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Εγκαινιάστηκε η έκθεση κεραμικής «Ναυτοσύνη» 
στο πλαίσιο της 11ης Ναυτικής Εβδομάδας στον 
Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τα εγκαίνια της έκθεσης κεραμικής με τίτλο «Ναυτοσύνη», των 
δημιουργών Ευάγγελου Πατσέα και Χρήστου Γιαννακόπουλου, 
πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 7 Ιουνίου, στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του ισογείου του Domotel Xenia Volos.

Η έκθεση εντάσσεται στις εκδηλώσεις της φετινής 11ης Ναυτικής Εβδομάδας 
στον Βόλο, που διοργανώνεται από τον πολιτιστικό φορέα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού «Μαγνήτων Κιβωτός», με τιμώμενη πόλη το Μεσολόγγι.
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Μέσα από πρωτότυπα κεραμικά έργα, εμπνευσμένα από τη θάλασσα, τα καράβια 
και την ελληνική ναυτική παράδοση, οι επισκέπτες έχουν την ευκαιρία να 
ταξιδέψουν στην ιστορία και τον πολιτισμό της ελληνικής ναυτοσύνης.

Συμπολίτες παρευρέθηκαν στην τελετή των εγκαινίων και περιηγήθηκαν στα 
ξεχωριστά έργα κεραμικής, τα οποία αναδεικνύουν την απεραντοσύνη και τον 
πλούτο της ελληνικής ναυτικής παράδοσης.

Η 11η Ναυτική Εβδομάδα στον Βόλο διοργανώνεται από τη «Μαγνήτων Κιβωτό, 
για τη διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος», με τη συνδιοργάνωση της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας, της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας και Βορείων 
Σποράδων, του Δήμου Βόλου, του Οργανισμού Λιμένος Βόλου και του 
Επιμελητηρίου Μαγνησίας.

Η έναρξη λειτουργίας της έκθεσης πραγματοποιήθηκε παρουσία του Μητροπολίτη 
Δημητριάδος κ. Ιγνατίου και του Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνού.



«Μέσα από τη Ναυτική Εβδομάδα δώσαμε 
έμπνευση σε καλλιτέχνες να συμμετάσχουν»
Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος ανέφερε πως «είναι πολύ σημαντικό ότι 
δύο καλλιτέχνες της πόλης μας εμπνεύστηκαν από το αφιέρωμα της φετινής 
Ναυτικής Εβδομάδας στη θάλασσα και το Μεσολόγγι. Είναι δύο ταλαντούχοι 
άνθρωποι που δημιουργούν με το χέρι και τον πηλό, διακρινόμενοι για την 
εκφραστικότητα και την έμπνευσή τους. Με τα μοντέλα των πλοίων που 
παρουσιάζουν στην έκθεση, διασώζουν τις μνήμες ανθρώπων που τα πρόλαβαν και 
τα έζησαν, ενώ οι νεότερες γενιές μαθαίνουν την ιστορία. Είναι πολύ συγκινητικό, 
γιατί μέσα από τη Ναυτική Εβδομάδα δώσαμε έμπνευση σε καλλιτέχνες να 
συμμετάσχουν και να δημιουργήσουν».

Από την πλευρά του, ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, 
απευθυνόμενος προς τους καλλιτέχνες, τόνισε πως «ο άνθρωπος είναι πλασμένος 
από τον Θεό για να δημιουργεί, για να πλάθει, να παίρνει την ύλη και να της δίνει 
μορφή. Και όταν, μάλιστα, μέσα στην ύλη υπάρχει και η πνοή της καρδιάς, δηλαδή 
το μεράκι και η τέχνη, τότε το δημιούργημα είναι μοναδικό».

Σημείωσε, επίσης, πως «καθετί που παρουσιάζεται στην έκθεση κεραμικής είναι 
μοναδικό. Και είναι από τις λίγες φορές που η τέχνη διασώζει αυτή τη μοναδική 
προσφορά».

Στα εγκαίνια της έκθεσης παρευρέθηκαν, μεταξύ άλλων, οι αντιδήμαρχοι 
Πολιτισμού και Τουρισμού του Δήμου Βόλου κ.κ. Έλενα Αντωνοπούλου και 
Μελπομένη Λαζάρου.

Η έκθεση κεραμικής «Ναυτοσύνη», στην αίθουσα εκδηλώσεων του ισογείου του 
Domotel Xenia Volos, θα διαρκέσει έως και την Πέμπτη 11 Ιουνίου, με ώρες 
λειτουργίας καθημερινά 10:00-13:00 και 19:00-22:00. Η είσοδος για το κοινό είναι 
ελεύθερη.






